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Infirmul coreean 

 

Reverendul J. C. Crane, așa relatează publicația „Bibel-Arbeit”1, povestește despre un infirm 

din Coreea, care își găsea mângâierea și toată bucuria în Biblie. La terminarea unei adunări, pe 

care au ținut-o câțiva creștini cu un misionar coreean într-o localitate mare, despre care credeau 

că acolo nu trăiește nici măcar un singur creștin, au fost rugați să viziteze un bărbat bolnav. 

Bărbatul locuia într-un bordei întunecos, la care se putea ajunge numai peste o scândură care 

era așezată peste o băltoacă murdară. Pe podeaua goală zăcea creatura cea mai vrednică de 

compătimit pe care o văzuse vreodată dr. Crane. Picioarele sale erau trase lângă trup și îndoite 

spre spate. Mâinile tremurânde erau strânse, fața era complet schimonosită. Vorbirea era ca 

paralizată și aproape fără sunet. Omul era infirm din naștere. 

„Și acum urmează surpriza”, povestește dr. Crane. „Bietul om l-a rugat pe un băiat tânăr, se 

pare că o rudă, să deschidă o ladă și să scoată cartea lui. A apărut o Biblie, Vechiul și Noul 

Testament. Fața lui strălucea de bucurie pe când căuta un pasaj pe care dorea să i-l explicăm. 

„Ce înseamnă Osana?”, a întrebat el. I s-a explicat și apoi au ajuns să vorbească despre Mesia, 

slăvitul Împărat și Domn al păcii, în a Cărui Împărăție va domni pacea și bucuria. Ce bucurie 

au provocat explicațiile în inima bietului infirm, o bucurie care s-a extins deslușit pe fața 

schimonosită - bucuria pentru noul Ierusalim, pentru noul trup, pe care îl va avea atunci, faptul 

de a fi acasă la Isus și așa mai departe -, despre aceste lucruri își pot face o părere numai cei 

care au fost acolo.” 

Și cât de fericit devenise acel om vrednic de milă! O parte din Evanghelie, pe care o primise de 

la cineva, i-L descoperise pe Isus. Apoi, un bărbat tânăr i-a dăruit un Nou Testament, ocazie cu 

care i-a spus: „Citește aceasta și crede și totul va fi bine”. 

„Totul s-a terminat cu bine”, și-a încheiat dr. Crane relatarea. „Pentru că mai multă bucurie 

domnește în acel bordei întunecos, decât în palatele multor împărați.” 

Nu este în această simplă relatare și o dovadă despre puterea care izvorăște din minunata 

Evanghelie? Europenii, chinezii, coreenii, indienii, persanii, africanii și muți alții nu numai că 

au găsit în vechea Carte ceva care le-a trezit interesul, ci și un adevăr care le-a schimbat toată 

viața. Ei au săpat în această mină și au descoperit în ea o comoară pentru viața lor. În ziua în 

care au ridicat-o a devenit pentru ei ziua zilelor, cu care nu seamănă nicio altă zi.  

Și ce este acel ceva, pe care l-au găsit în Biblie? 

„L-am găsit pe Mântuitorul!” Cu aceste cuvinte l-a salutat o doamnă franțuzoaică vârstnică pe 

un vânzător de Biblii, când s-a întors în casa ei, unde cu ceva timp mai înainte vânduse o 

Evanghelie. 

 
Titlul original: „Der koreanische Krüppel” 

din Samenkörner (Neue Folge 28) 1934, pag. 26-27. 

 
1 Informații despre activitatea „Societății Biblice Britanice și Străine”. 


